

DISH Network L.L.C. Company Profile

Name: DISH Network L.L.C.

• Incorporation Date: March 26, 1987

Primary Product or Service: Retail and Wholesale Satellite TV

Physical Address: 9601 S. Meridian Blvd, Englewood, CO 80112

Federal Tax ID: 84-1328967 *

NAICS Code: 515210

Dun & Bradstreet #: 82-702-8143

• Cage Code: 50HD6

Standard Industry Classification (SIC) Code: 4841

• Exemption from Form 1099: C Corporation

• Company Website: http://www.dish.com

Remit-to Name and Address:

DISH Network

PO Box 94063

Palatine, IL 60094-4063

Payment Terms: Twenty (20) days from the billing date

Contact Phone #: 800-454-0843

<u>E-mail Address</u>: commercialfeedback@dish.com

For additional information see: DISH DBS Corporation d/b/a DISH Network L.L.C. W9

^{*} Please note that DISH Network L.L.C. is a single member LLC and a disregarded entity of DISH DBS Corporation and; therefore, DISH DBS Corporation files the tax returns which include DISH Network L.L.C. activity. Per the W-9 instructions, the EIN on the form can never be the one of a disregarded entity, therefore, the EIN provided is the one of DISH DBS Corporation (84-1328967).